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HLAVNÍ PRVEK - PROSTOR POD ESTAKÁDOU
GASTRO KULTURNÍ VYŽITÍ  TRHY SPORTOVNÍ VYŽITÍ POSEZENÍ VEŘEJNÉ TOALETY

ŘEZ B - B’  M 1: 200

SITUACE M 1: 2000
TROJÚHELNÍK 

Trojúhelník naproti Výstavišti se bezprostředně napojuje na prostory 
pod estakádou. Trojúhelník slouží k rozšíření veřejného prostoru.Pod 

bosketem budou lavičky na posezení, na volném prostranství 
se mohou pořádat výstavy, sešlosti atd. 

PROSTOR
POD ESTAKÁDOU

Řešený prostor pod estakádou je hlavní prvek návrhu. Nachází se zde 
gastro, kde v lodních kontejnerech jsou bistra, kavárny, kulturní vyžití 

jako například výstavy, koncerty, přednášky nebo výtvarné kurzy. Jsou 
zde prostory i pro sport, pro jakékoliv cvičení, dětské sporty nebo 

i pro skateboarding. Pravidelně se zde mohou pořádat různé trhy a 
samozřejmě zde najdeme i veřejné toalety.

PŘEDPROSTOR
FILHARMONIE

Bosket před Vltavskou filharmonií slouží jako bariéra mezi rušnou 
silnicí a samotnou filharmonijí, zárověň je pod stromy posezení a skrýš 

před sluncem. Mezi bosketem a filharmonií vzniká veřejný prostor 
lehce schovaný, pro různé sešlosti, venkovní vystoupení atd.

PSÍ PARK
Psí park se nachází lehce schovaný mezi estakádami,

zároveň je ale ze všech stran napojený na veřejné dění. Park je oddělen 
od centrálního parku, aby zde mohli být psi bez větších omezení. 

CENTRÁLNÍ PARK
Centrální park je rozdělen na dvě části. Levá strana se napojuje na 
prostory pod estakádou, takže je volnější, je tam méně stromů. To 

umožní prostor pro více aktivit jako například letní kino, pikniky, 
sportování, zároveň se mohou do této části parku napojovat aktivity, 
které se zrovna odehrávají pod estakádou. To jsou například venkovní 
výstavy, koncerty, trhy atd. Pravá část parku je naopak více schovaná 

mezi stromy, aby se vytvořilo komornější prostředí na procházky 
a odpočinek.

PAMÁTNÍK TICHA
Památník ticha vzpomíná na 50 000 deportovaných českých Židů.

Opět je zde bosket, který vytváří příjemné místo na posezení. 
Mezi bosketem a budovou muzea ticha se nachází volné prostranství 
vhodné pro výstavy,přednášky atd. Bosket má zároveň symbolickou 

podobu, představuje plný život, který lidé měli když žili doma, zatímco 
volné prostranství za bosketem představuje prázdnotu životů po 

odjezdu do židovského ghetta.
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Velká železniční proměna Prahy 7 zásadně změní podobu Holešovic. Jak zamezit, 
aby se z nově vybudované estakády nestala bariéra v území? Svým návrhem jsem 
vytvořila místo bariéry spojující prvek, který se stane hlavním centrem území. 
Vytvářím nový veřejný prostor kde se bude odehrávat spousta aktivit co se týče 
gastronomie, kulturního a sportovního vyžití. Veškeré navržené aktivity se pro-
línají i do okolního území, tak, aby si je mohl užívat kdokoli.

ANOTACE NÁVRHU KONCEPT_1 KONCEPT_2

Nově vybudovaná estakáda velmi změní podobu dnešních Holešovic. Aby se z ní 
nestala bariéra rozdělující území, navrhuji pod ní vytvořit spojující prvek - nový 
hlavní veřejný prostor, který bude spojovat nejenom samotné Holešovice, ale 
také Holešovice s okolními městkými částmi. Prostor bude koncipován tak, aby 
byl vhodný pro jakýkoliv typ a věk lidí, aby se dal využít za každého počasí v jakékoli 
hodině. Samotné aktivity pod estakádou mají přesah i na okolní místa, především 
na ,,trojúhelník” naproti Výstavišti a budoucí centrální park. Celé území se propo-
juje pomocí uliční vegetace, pěších zon a cyklostezek.

Pod estakádou se budou objevovat aktivity, které můžeme také najít v okolí.  Jedná 
se o gastro zonu, trhy, kulturní, sportovní vyžití a posezení. Aktivity jsou rozmístěny 
tak, aby území mohlo být proměnlivé, to zajistí stálou živost a návštěvnost mís-
ta. Kulturní vyžití jako jsou výstavy, přednášky, koncerty nebo i gastro se mohou 
pravidelně buď podle ročního období, nebo po uplynutí časové doby měnit. Lidé 
tak budou mít příležitost při každé návštěvě zažít něco nového. Hlavní a oblíbené 
prvky nebo aktivity, se mohou ponechat nastálo, ale to závisí na postupném vývoji 
místa. Tento veřejný prostor si budou budovat především samotní lidé z okolí, ať 
už se jedná o vystavující umělce, vlastníky bistra nebo obyvatele okolí.


